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1. Hangi sayinin 2 eksiginin % u, ayni sayinin 3 fazlasi-
nin % tne esittir?

A) 15 B) 17 C) 19 D) 21 E) 23

2. Carpmaya gore tersi ile toplamaya gore tersinin topla-
mi kendisinin 8 katina esit olan pozitif say1 kactir?

3. Birfutbol kursundaki 6grenci sayisi her yil 4 kat kadar art-
maktadr.

2006 yilindaki dgrenci sayisi 6500 olduguna goére,
2003 yilindaki 6grenci sayisi kactir?

A) 25 B) 32 C) 38 D) 52 E) 57

4. Bir salonda bir kismi 2 kisilik, digerleri 3 kigilik olan toplam
14 koltuk vardir.

Bu koltuklara toplam 34 kisi oturabildigine gore, 2 ki-
silik koltuk sayisi kactir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8 E)9

Bir demir cubuk 9 esit parcaya bdlinuyor. Eger 6 esit par-
caya bolunseydi pargalar 4 cm daha uzun olacakt.

Buna gére, cubugun boyu ka¢ cm dir?

Bir siniftaki 6grenciler, siralara 2 serli oturursa 5 kisi ayak-
ta kaliyor. 3 erli oturursa 3 sira bos, 1 sirada da 2 kisi otu-
ruyor.

Buna gore, sinifta ka¢c 6grenci vardir?

Bir torbada 6 kirmizi, 5 mavi, 3 yesil, 4 san renkte bilye
vardir.

Torbadan geri atimamak sartiyla en az kac bilye ali-
nirsa kesinlikle ayni renkten 4 tane bilye alinmis olur?

A) 4 B) 6 C) 10 D) 12 E) 13

Bir tahtay! 6 esit pargaya ayirmak igin 30 dakika kesim ya-
piliyor.

Bir kesim siiresi degismedigine goére, ayni tahtayi 3
esit parcaya ayirmak icin kac dakika kesim yapilir?
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9.  Bir otobiisteki yolcularin % u bayandir. Bu otobuisten 4
erkek yolcu inince, bayanlarin sayisi, kalan yolcularin sa-
yisinin % U olmaktadir.

Buna gore, otobliste ka¢ bayan yolcu vardir?

A)8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16

10. . Bu otoblsteki erkeklerin sayisi bayanlarin sayisinin dort
katindan bir eksiktir.

Otobuse 4 evli ¢ift binince erkeklerin sayisi bayanlarin sa-
yisinin U¢ kati olmaktadir.

Buna gore, baslangicta otobiiste ka¢ yolcu vardir?

A) 42 B) 44 C) 46 D) 48 E) 50

11. Bir 6grenci elindeki parayla, 30 tam bilet ile 20 6grenci bi-
leti ya da sadece 40 tam bilet alabiliyor.

Buna gore, 6grenci bu parayla ka¢ 6grenci bileti ala-
bilir?

A)120  B)90 C) 80 D) 70 E) 60

12. . BirKisi dogrusal bir yol boyunca 10 adim ileri, 2 adim ge-
ri atarak ilerliyor.

Toplam 123 adim attigina gére, ka¢c adim ilerlemistir?

A) 79 B) 80 C) 81 D) 83 E) 85

13.

14.

15.

16.

30 soruluk bir sinavda dogru cevaba 5 puan verilmekte ve
4 yanlis cevap bir dogru cevabi gétirmektedir.

Sinavda 2 soruyu cevapsiz birakan bir 6grenci 90 pu-
an aldigina gore, ka¢ soruyu dogru cevaplamistir?

A) 25 B) 24 C) 22 D) 20 E) 18

. Bir park yerinde otomobiller ve motosikletler olmak tzere
toplam 27 ara¢ vardir.

Bu araclarin tekerlekleri sayisi 78 olduguna gore, ka¢
tanesi motosiklettir?

. Bir deponun % U su ile doludur. Bu suyun % si kullanil-
diktan sonra depoya 20 litre su konursa deponun yarisi
doluyor.

Buna gbre, deponun hacmi kag litredir?

A) 80 B) 90 C) 110 D) 150 E) 160

Ali parasinin % U ile kitap, kalan parasinin % U ile defter,
kalaniyla da kalem aliniyor.

Defter 250 TL olduguna gére, kalem kac TL dir?
A)125 B)250  C)500 D) 375 E) 1125
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